

Из зала суда 16.04.2019

16.04.2019 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина Р., жителя п. Юрья, обвинявшийся в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ, т.е. при управлении мотоциклом, совершил нарушение Правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человек.

В судебном заседании Р. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием установлено, что 19.08.2017 подсудимый Р., управляя технически исправным мотоциклом марки ИМЗ-8ЛОЗ, двигаясь по проезжей части ул. Калинина п. Юрья со стороны автодороги «Вятка» по направлению к ул. Железнодорожная, двигаясь со скоростью около 60 км/час, обнаружил находящихся от него на расстоянии 53 метров переходящих проезжую часть двух пешеходов.

В нарушении п. 1.3 ПДД подсудимый предположил, что его траектория движения не пересечется с траекторией движения пешеходов продолжил движение по проезжей части в указанном направлении вследствие чего совершил наезд на пешехода Х. причинив ей телесные повреждения не совместимые с жизнью.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, суд пришел к выводу о виновности гражданина Р., в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде принудительных работ на срок 1 год 6 месяцев с привлечением осужденного к труду, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком 2 года.